Az utolséo magyar
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S meg-jo6-sol-ta az u-tol-s6 ma-gyart. Nem kell, csak egy U-jabb ez-red-év,
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Es el-por-lad min-den nem-ze-dék, min-den nem-ze-dék.
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Mert nem mul-tat te-met a je-len, J6-v6d hull a meg-nyilt sir-he-lyen!
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Ki lesz majd 6? Is - me-ri-e majd
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A-rany Ja-nost, s a Nem-ze-ti Dalt? s a Nem-ze-ti Dalt?
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Vagy mar csu-pan né-hany szot da-dog A nyelv-bdl, me-lyet 6 is el-ha-gyott,
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a  szar - ma-za - sa, mint meg-unt te-her,
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A-dat csu-pan, snem ha-za ez a hely, snem ha-za ez a hely.
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Nem sza-val mar Him-nuszt, Sz6-za-tot, A jobb ke-re-set lesz a gond-ja, hogy
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Mun - kit val - lal - ni is ma - sutt a - kar - I - gen,
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6 lesz az u - tol - 86 ma- gyar, az u-tol - s6 ma-gyar.

A szémitégép jézanul hadart,
S megjdsolta az utolsd magyart.
Nem kell, csak egy Ujabb ezredév,
Es elporlad minden nemzedék.

Mert nem mdiltat temet a jelen,
Jovdd hull a megnyilt sirhelyen!
Ki lesz majd 6? Ismeri-e majd
Arany Janost, s a Nemzeti Dalt?

Vagy mar csupan néhany szt dadog
A nyelvbdl, melyet 6 is elhagyott,
S a szarmazasa, mint megunt teher,
Adat csupan, s nem haza ez a hely.

Nem szaval mér Himnuszt, Szdzatot,
A jobb kereset lesz a gondja, hogy
Munkét valalni is masutt akar —
Igen, 6 lesz az utolsé magyar.
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